

СВОЯ СТАТИСТИКА



має: ЧАЕС підставила своє надійне плече. Отож останнім часом закуплено сім УАЗів, один РАФ, одну іномарку. Комп'ютеризований зал, де вже більше двох років встановлено сім комп'ютерів, поповнився ще п'ятьма новими, останньої модифікації. Закуплено всім працівникам правоохоронних органів однакову форму.

Не відчувують тут особливих проблем і з житлом — черговикі 1992 року у нинішньому отримують квартири. Вже зараз виділено 20 малосімейних квартир для спеціалістів, які щойно поповнили ряди працівників міліції. Тому бажаючих працювати у Славутському відділі внутрішніх справ більше, ніж потрібно. Приваблює й висока зарплата: коефіцієнт її збільшення для офіцерського складу до посадового окладу — 7, для сержантського — 5, вільнонайманих — 3. Але всі ці доплати треба заслужити сумлінною працею.

— Ми можемо прийняти на роботу на конкурсній основі й чернігівців. Є потреба зміцнити службу по боротьбі з економічною злочинністю, кримінальному розшуку. Але це повинні бути працівники із спеціальною освітою і деяким досвідом, — на закінчення сказав Василь Петрович.

Отож, шановні земляки, є шанс спробувати свої сили — потрапити в колектив славутської міліції.

На знімку: начальник Славутського міського відділу внутрішніх справ В. П. Швець; у комп'ютерному залі.

МАТЕРІАЛИ ПІДГОТУВАЛИ: В. БУЦАЙ (текст), В. ІНЮТІН (фото).

Звичайно ж, у мешканців Славутича є всі умови, щоб жити у злагоді з законом: високі зарплати, отож відпадає у деяких охочих потреба лізти у чужу кишеню, велика кількість фізкультурно-оздоровчих комплексів, басейни, гуртки для різних видів занять, концертні зали, дискотеки, стадіон, постійні гастролі естрадних знаменитостей. Одне слово, є куди піти, чим заповнити вільний час. Особливо молоді.

Хорошу підтримку отримали працівники міліції від центру психологічної реабілітації, що діє у Славутичі під егідою ЮНЕСКО. До минулого року контактів між ними не було, є ось торік на прохання керівництва міського відділу внутрішніх справ молоді психологи провели опитування мешканців міста про їхнє ставлення до роботи міліції Славутича, про ті проблеми у місті, на які вона може суттєво вплинути. 62 проценти респондентів дали позитивну оцінку діяльності працівників правоохоронних органів, — досить високий

рейтинг, який водночас зобов'язує постійно удосконалювати роботу.

Окрім того, при допомозі центру психологічної реабілітації вивчався й особовий склад працівників міліції: проведено анонімне анкетування. Коли матеріали узагальнили, вимальовалася досить цікава ситуація. З'ясувалося, що 20 процентів опитаних прийшли на роботу за покликанням, 16 — щоб захистити людей від злочинного світу. Побачило керівництво й слабкі місця у своєму колективі. Насамперед — декому бажано підвищити інтелектуальний рівень. Отож було укладено договір із Київською академією внутрішніх справ, викладачі якої вже почали приїждати у Славутич, читають цікаві лекції.

Часто доводиться чути нарікання від працівників правоохоронних органів на низьке технічне забезпечення. Часом не можуть спіймати злочинця на гарячому і через відсутність бензину. У славутських міліціонерів таких проблем не-



В умовах кризи зросла кількість різних правопорушень. Однак Славутич нагадує мальничий острів, який веде власну статистику. Причому відмінну від загальної. Торік тут на 12,6 процента скоєно менше всіляких злочинів, а уже в нинішньому загальне скорочення досягло 45 процентів, у тому числі по лінії кримінального розшуку — на 49, а по тяжких злочинах — на 66,6 процента.

Начальник Славутичського міського відділу внутрішніх справ В. П. Швець пояснює це насамперед профілактичними заходами.

— У нас у цьому році ще не здійснено жодної крадіжки державного та іншого майна, — сказав Василь Петрович і при цьому постукав по столу. — Хоча торік була тенденція до зростання.

Чому ж так сталося? Насамперед, керівники різних структур навели безпосередньо у своїх колективах порядок — організували сторожову охорону, відповідне освітлення і все інше, необхідне для збереження матеріальних цінностей. А профілактика? Вона розпочалася із п'яниці. І враз зросла кількість випивох, доставлених у міліцію. Навіть за найдрібніші порушення. Працівники міського відділу внутрішніх справ вважають: якщо не відреагувати належним чином навіть на незначні вчинки громадян, вони потім можуть скоїти серйозні злочини. Отож складають відповідний акт й інформують про це колектив, який серйозно і скрупульозно ставиться до подібних сигналів. А це, виявляється, набагато ефективніше, ніж символічні штрафи.

Більш жорстким у Славутичі став паспортний режим. Тричі на тиждень працівники міліції роблять перевірки гуртожитків, інших місць, котрі облюбували бомжі, громадяни без прописки і певних занять. Деяких навіть доводиться виселяти за межі України. І ці заходи відчутно поліпшують криміногенну ситуацію. Можуть тут похвалитися і порядком на дорогах — немає злісних порушників правил дорожнього руху, не скоєно в цьому році дорожньо-транспортних пригод.

— У попередній розмові ви якось обговорили: якби не порушники з інших місць, то самим славутичанам не було б потреби й двері замикати, — звертаюся до Василя Петровича.

— Звичайно, це перебільшення, але частка правди у сказаному є, бо торік 74 проценти всіх злочинів припадало на іногородніх.